

# 九原区法院集中宣判四起涉恶案件

本报讯(记者 王颖 通讯员 徐长芳)为彻底铲除黑恶势力滋生土壤,严厉打击黑恶势力犯罪,日前,包头市九原区人民法院集中开庭审理了四起涉恶案件,并进行了宣判。

被告人顾俊平等7人寻衅滋事罪、非法拘禁罪一案。经审理查明,被告人顾俊平、王建峰多次纠集黄磊、吕政江以索要债务为由,任意侮辱、恐吓、殴打、跟踪他人,强拿硬要他人财物,严重影响他人的工作、生活,严重破坏了社会秩序,其行为已构成寻衅滋事罪。被告人顾俊平、王建峰多次纠集他人以索要财物为由,非法限制被害人的人身自由,并具有殴打等行为,其行为已构成非法拘禁罪。另被告人顾俊平、王建峰多次纠集他人进行犯罪活动,并较为固定的结合在一起,在一定时间内多次实施寻衅滋事、非法拘禁犯罪,已形成犯罪集团。其行为性质、动机、起因带有不法性,手段带有欺凌、强制、压迫的性质,造成被害人心理恐惧,为非作恶,欺压百姓,严重扰乱经济、社会、生活秩序,造成较为恶劣的社会影响,系恶势力犯罪。

综合考虑本案的犯罪事实、犯罪手段、危害后果、被告人的作用、认罪态度等情节。对被告人顾俊平以犯寻衅滋事罪、非法拘禁罪判处有期徒刑七年,对被告人王建峰以犯寻衅滋事罪、非法拘禁罪判处有期徒刑六年,其他被告人均被判处有期徒刑六个月至三年等不同刑期。

被告人段银喜、郭秋龙等13人敲诈勒索罪一案。经审理查明,被告人段银喜纠集被告人赵兵、屈三兵、勃小军,被告人郭秋龙纠集



被告人赵帅、王军、张继伟、刘恩山、郝瑞国、王新明、王应锋、刘星以非法占有为目的,为谋取不法利益,采取个别谩骂、殴打的暴力手段,用摩托车、木棒设置路障,并通过搭建帐篷、构建彩钢房、安排人员昼夜值班的“软暴力”方式在包头市九原区哈拉黑镇兰桂村昭君浮桥限高架处多次实施违法犯罪活动,共收取人民币28.1万元,其行为造成较为恶劣的社会影响,形成恶势力犯罪。上述13名被告人的行为均已构成寻衅滋事罪。

综合考虑本案的犯罪事实、性质、社会危害后果、各被告人参与实施违法犯罪活动的时间、次数、作用、认罪态度、前科劣迹等情

节。对被告人段银喜以犯敲诈勒索罪判处有期徒刑七年,被告人郭秋龙有期徒刑五年,其他被告人均被判处有期徒刑二年至六年等不同刑期。并判决追缴涉案赃款28.1万元。

被告人杨丁等十人犯非法拘禁罪、非法侵入住宅罪、敲诈勒索罪一案。经审理查明,被告人杨丁、贾雪峰、张延、梁国柱、杜瑞、程建国、高刚、王建国、王慧超为索取债务,多次采用非法拘禁的方式剥夺他人人身自由,且对被害人有不同程度殴打的从重处罚行为,均已构成非法拘禁罪。被告人杨丁、杨兵、贾雪峰、梁国柱为索取债务非法闯入他人住宅,严重妨碍他人生活,均已构成非法

侵入住宅罪。被告人杨兵敲诈勒索被害人董某科人民币6万元,被告人张延敲诈勒索被害人张某程人民币3万元,二人的行为均已构成敲诈勒索罪,且数额巨大。被告人贾雪峰伙同他人在公共场所随意殴打他人,造成公共场所秩序严重混乱,其行为已构成寻衅滋事罪。

综合考虑各被告人的犯罪事实、性质、情节、在共同犯罪中所起的作用、社会危害程度、认罪态度等情况,对被告人杨丁以犯非法拘禁罪、非法侵入住宅罪判处有期徒刑四年。被告人杨兵以犯敲诈勒索罪判处有期徒刑四年,其他被告人以犯非法拘禁罪、敲诈勒索罪、寻衅滋事罪被判处有期徒刑一年至五年有期徒刑。并判决追缴违法所得9万元。

被告人卜祥荣等11人犯寻衅滋事罪一案。经审理查明,被告人卜祥荣与被害人丁某华等人因经营物流业务发生纠纷,指使被告人梁涛纠集被告人陈连彬、杨晓强、高兵、韩磊、钱博、王文忠、卜伶旺、徐英杰、王皓等人在包头市九原区、东河区、青山区多个地方,多次威胁、恐吓、滋扰、任意毁损他人财物,在公共场所聚集、哄闹,造成他人人身、财产损失且严重扰乱他人生产、经营秩序,系恶势力犯罪。11名被告人的行为均已构成寻衅滋事罪。

综合考虑各被告人的犯罪事实、性质、情节、在共同犯罪中所起的作用、对于社会的危害程度、认罪态度等情况。对被告人卜祥荣以犯寻衅滋事罪判处有期徒刑三年零六个月,其他被告人均被判处有期徒刑八个月至三年零六个月不同刑期。

## 为了达到要地目的 网上散布谣言被拘

乌兰花讯 近日,乌兰察布市四子王旗一网名因在网上散布谣言被警方行政拘留。

事发当日,四子王旗公安局接到上级通报称:辖区有网民在网上发布贴文涉嫌扰乱公共秩序,要求查处。

接到指令后,四子王旗公安局立即组织

民警展开追踪调查。经查证:网名曹某某为了达到其要地的目的,编造了3则有关弃地农民的虚假信息于当天晚上9时许发布到了新浪微博上。由于所发信息敏感,迅速引起网名的广泛关注,出现了转发和评论,造成了不良的社会影响。经询问,曹某某对其在新浪微博

上散布不实的虚假信息供认不讳。

警方根据《中华人民共和国治安管理处罚法》之规定,依法对曹某某涉嫌散布谣言扰乱公共秩序的行为处以行政拘留10日的处罚。

(王永厚 呼和朝鲁)

## 黑恶团伙非法牟利 法院宣判银铛入狱

包头讯 日前,包头市昆都仑区人民法院公开宣判了昆都仑区人民检察院提起公诉的被告单位天诚元典当有限公司,被告人霍根党、王立生等28人犯非法吸收公众存款罪、寻衅滋事罪、非法拘禁罪、虚假诉讼罪、强迫交易罪、敲诈勒索罪、开设赌场罪、窝藏罪一案。

经审理查明,2004年,张某某(在逃)伙同韩某某(在逃)、霍根党、郑四海等人开始从事非法放贷活动。2007年4月,张某某、韩某某、霍根党、郑四海、曹利生等人出资注册成立包头市天诚元典当有限公司,公司先后吸收员工和亲友及社会人员资金6千余万元,并以员工个人名义对外非法放贷。在从事非法放贷及合作炒股过程中,为强行索要债务等,采取暴力、威胁、跟踪、滋扰、聚众造势等方式有组织的实施寻衅滋事、强迫交易、非法拘禁、虚假诉讼等违法犯罪活动十余起,逐步形成了恶势力犯罪组织。

依照《中华人民共和国刑法》有关规定,法院判决,对被告单位包头市天诚元典当有限公司犯非法吸收公众存款罪判处有期徒刑1000万元;根据指控罪名对被告人李鑫(小)、王志强、王立生、李鑫(大)、张学敏犯寻衅滋事罪、非法拘禁罪、敲诈勒索罪、强迫交易罪、虚假诉讼、开设赌场,数罪并罚分别判处有期徒刑十一年九个月到四年三个月不等的有期徒刑,并处罚金;对被告人曹利生、张继平、张海龙、马海峰、李治、郑四海、田耀岭、张力勇、刘国平、舒跃义、马新魁、王杰、王旭犯寻衅滋事罪判处有期徒刑四年六个月到一年不等的有期徒刑;对被告人里斯猛、王刚、范佳、张书华犯非法拘禁罪判处有期徒刑二年三个月到一年三个月不等的有期徒刑;对被告人霍根党犯非法吸收公众存款罪判处有期徒刑三年六个月,并处罚金;对被告人曲媛、张东红、杨平犯非法吸收公众存款罪,分别判处有期徒刑二年缓刑二年,并处罚金;对被告人付钢、赵春柱犯窝藏罪分别判处有期徒刑一年二个月、九个月。扣押在案的各被告人违法所得,予以没收,上缴国库;其他违法所得,继续追缴。

(樊丽琴)

## 高压严打黑恶势力 法院惩治犯罪分子

乌拉山讯 日前,巴彦淖尔市乌拉特前旗人民法院依法公开开庭宣判被告人郭某犯参加黑社会性质组织罪一案,被告人郭某因犯参加黑社会性质组织罪、敲诈勒索罪、非法拘禁罪、寻衅滋事罪被判处有期徒刑四年零六个月,并处罚金3万元。

法院经审理查明,从2012年开始,被告人郭某参加以王怀东为首的黑社会性质组织,

多次实施敲诈勒索、非法拘禁、寻衅滋事等违法犯罪活动,以暴力、威胁或其他手段,有组织的进行违法、犯罪活动,称霸一方,为非作恶,欺压、残害群众,严重破坏经济、社会生活秩序,对当地群众造成心理强制和恐惧,致使被害人不敢举报、控告,影响了当地社会治安秩序,致使被害人的利益受损,群众对该组织反映强烈,造成重大社会不良影响。2013年

案发时被告人郭某为逃避法律制裁一直在逃,现抓捕归案。

法院审理后认为,被告人郭某的行为符合参加黑社会性质组织罪的犯罪特征,犯罪事实清楚、证据确实充分,按照罪责刑相适应的原则,综合本案被告人郭某的犯罪事实、情节、后果及认罪悔罪表现,依法作出上述判决。

(杨亚帅)

## “小赖”欠款不还被打 债主“发怒”打人触法

乌海讯 近日,乌海市公安局海勃湾区分局海达派出所民警快速查办一起故意伤害案件。

2019年12月11日下午3时许,海达派出所值班民警接乌海市公安局“110”指挥中心派警称:在下海勃湾菜市场蓝天煤场门口有人打架。

接派警后,值班民警第一时间到达现场处置。经现场调查得知:许某是一名大货车

司机,三年前因换轮胎欠吴某1000元轮胎费。在此期间,吴某多次向许某索要1000元轮胎款,许某均以各种理由借口推托。当日下午3时许,两人在下海勃湾菜市场蓝天煤场门口碰见,再次因为索要1000元轮胎款发生争吵,恼羞成怒的吴某挥拳照许某的嘴部猛击一拳,致使许某6颗牙齿脱落,一颗松动。

欠债还钱,天经地义,许某做为欠款人,

理应及时给吴某还轮胎款,而不应一而再、再而三的推托,成为一名小赖,而吴某也不应得理不饶人,在对方拒不还钱的情况下,应诉助于法律部门,但其丧失理智,采取极端行为,触犯法律。

目前,海勃湾警方以涉嫌故意伤害罪对吴某依法刑事拘留。许某充当“小赖”,付出了血淋淋的代价。

(杨利军 郭海平 李小霞)

## 顺手牵羊盗现金 监控锁定嫌疑人

嘎鲁图讯 近日,鄂尔多斯市乌审旗公安局嘎鲁图第二派出所快速侦破一起盗窃案。

事发当日,嘎鲁图第二派出所接到报警称:在嘎鲁图镇三马路水云商厦三楼一服装店内被盗1200元现金。

接警后,该所民警立即进行调查,通过调取水云商厦监控视频和摸排走访,发现黄某某有作案嫌疑;当日下午,民警将黄某某传唤至派出所,经询问,黄某某如实供述了其在水云商厦三楼服装店内,趁别人不注意将衣服

架上挂着的衣服内的1200元现金盗走的违法事实。

目前,乌审旗公安局依法给予违法行为人黄某某行政拘留20日的处罚。

(白小刚)